

什么是爱国，爱国爱什么？

岳飞爱国，为当权者所害。袁崇焕爱国，却被万刀刷死，罪名竟是卖国！不能说袁崇焕被杀就是卖国了，而迫害爱国者的当权者就是爱国了。

谁是背叛中国的人？谁是热爱中国的人？要回答这个问题，必须先回答，“中国是什么？”中国就是中共吗？当然不是。中国是现任或以前的中国政府吗？也不是。中国就是中国人民的国家。

任何热爱和保护中国人民的人就是中国的爱国者。任何憎恨和伤害中国人民的人就是中国的叛国者。那些揭露对中国人民犯下的暴行的人都是爱国者。那些掩盖对中国人民的暴行的人都是叛国者；那些犯下暴行的人就是更恶劣的叛国者。

爱国爱什么？当曼德拉从南非监狱中走出来时，他爱的当然不是种族主义政权，他反的就是

这个，但南非人民认为曼德拉是一位爱国者。当台湾退伍将士历经几十年沧桑后踏上中国大陆探亲时，他们爱的当然不是XX党政权，但他们仍认同中华民族的血脉与文化，他们是爱国的。

可见，爱国不等于爱哪一朝政权或那一种政治制度。对炎黄子孙来说，爱国的共同基点是指爱中国的、爱中华民族的博大精深、源远流长的优秀文化。把爱国说成是“爱XX党”、“爱XX主义”是拙劣的偷换概念，更是带有目的的政治宣传。

法轮功学员揭露中国当权者的暴行是爱国，因为这是帮助国家走上正途，救国救人，展现了真、善、忍的崇高境界，与中华民族的优秀文化一脉相承。而当权者折磨和杀戮自己的人民、极力掩盖其暴行，这正是叛国者的行径！

76岁的高级医师为何在中国领事馆前绝食？ 滴水之恩 当涌泉相报

今年76岁的刘婆婆自己虽身为教授级高级医师，却在过去很长时间内解决不了自己的健康问题，百病缠身，从皮肤癌到肝、脾、肺病变，使她倍受折磨。为治病她曾练了许多气功，但收效甚微。1994年刘婆婆有幸听了李老师广州第二次讲法，从此开始修炼法轮功。逐渐病魔离她而去，恢复了健康，是法轮大法给了她第二次生命。

使老人家心痛万分的是，99年7月，江泽民政府造谣、诬陷法轮功，残酷迫害中国法轮功学员。刘婆婆说：师父和师父对我可是有救命之恩啊。滴水之恩当涌泉相报，虽然我年岁大了，也要尽最大的能力为大法鸣冤。

两年多来，她每天步履蹒跚地花一个多小时乘车到城里，或到每天很多人经过的公园里炼功，或到悉尼中国领事馆前请愿。年轻人对她说，刘婆婆您这么大岁数了，就在家里炼功吧，别走这么远了。可刘婆婆说：救我命的师父、大法遭诽谤，我在家坐不住啊，我从法轮功中受益这么多，也应让更多人受益和了解真象。当她听到马三家劳教所的130名学员生命垂危，世界各



13名澳洲法轮功学员在绝食请愿

国弟子都在声援，决定以绝食的方式向人们呼吁，使善良的人们伸出援助之手，共同制止江泽民政府对法轮功的虐杀。

绝食的第一天正是可爱的小孙子生日。孙子想让奶奶吃他的生日蛋糕，老人家平时非常疼爱小孙子，今天却对孙子说：“你的生日我很高兴，可现在中国大陆和我炼一样功的爷爷、奶奶、叔叔、阿姨，甚至和你一样可爱的小朋友都在承受痛苦，生命受到威胁，有267人已失去生命，奶奶心里难过啊。奶奶只能用绝食方式呼唤正义之士关注法轮功学员在中国目前的处境。等中国停止镇压法轮功了，咱们买个蛋糕，奶奶和你吃个够。”

亲爱的读者，您可知道这76岁老人和那些为真理奉献生命的人们，是在用他们的生命在呼唤著人类逐渐熄灭的善良和道德。

法国记者分析 江泽民对法轮功镇压三大特点

巴黎时间8月6日22点，法国国际广播电台中文部在其向中国大陆广播节目的新闻栏目中播报了对法国法轮功学员的采访，揭露中国大陆的法轮功学员覃永洁仅仅因为不放弃修炼真善忍，竟然遭到烧红的铁棍烙的酷刑拷打。覃永洁在上海漂泊十多天抵达美国，在休士邓一家慈善医院接受治疗。

记者指出，这场镇压有三个特点：

第一，下令镇压法轮功的

人一定是向下面传达了不择手段命令，才使得警察使用了比镇压学生、民运还残酷的手段；

第二，镇压者使用了文革“挑动群众斗群众”的手法，把各级参与镇压的官员、警察等的个人利益与镇压挂钩，逼迫人人在镇压法轮功中作恶；

第三，镇压者认为修炼真善忍的人好欺负，警察不用担心“报复”，所以就更加肆无忌惮地作恶。

谁能逃脱良心的审判？

人生最不幸、最艰难的不是生活上的苦难，而是精神的苦闷、彷徨与无奈，逃避不能，超脱不得。重大问题又必须要你做出选择，而这选择又必然涉及理想与现实、良心与政策，实在是对一个人的理想、信念和良知的大考验。无论是有意还是无意，选择其一就可能得放弃其余，可能暂时看不出对一生的影响，往往用不了多长时间，就会看到自己当初的选择其实决定了自己的未来。

《血色黄昏》、《铁与血》的作者文革中做了红卫兵造反派，参与武斗、抄家，甚至批斗自己的父母。那个时代一过，心中久久不去的是无尽的懊悔和痛楚，这两部书就是这种感情的流露，以求解脱，然而痛定思痛，痛何如哉！

一位不知名的中学教师，安分守己，勤恳工作，不幸被打成右派，批斗会上，群众要他承认错误，悬崖勒马，问他还要不要妻子与孩子时，他说：“可以不要！”于是被送到北大荒，最后吐血而死。临死时说：“我的事情，早晚有一天会水落石出。”

多年后，当年与他划清界限的他儿子写道：“他是一

个普通的中学教师，没有名气，没有朋友，但他真实，即使孤立一人，也不说违心的话。若和我现在的安宁生活与副教授的职业相比，他不及多了；而若说做人，他问心无愧，敢作敢当，是一个真人，足以使我永远匍匐在他的脚下。今天，自己在一种非常复杂的心情驱使下，写下这一篇文章，以告世人，还历史真相；同时也告罪父亲，以诉无穷悔恨。当然，这些文字对父亲来说真是多余的，因为他早已留下遗言——他的事情早晚水落石出；因为他纵使再重新遭受世人与亲子的唾弃，他也绝不会改变他的傲骨。”

在思想混乱的年代，邪恶丑陋的人和事就多。如果自觉不自觉地扮演了丑恶角色，真是人生中莫大的悲哀。任何借口——“自我保护”、“上旨下派”、“迫于压力”、“出于无奈”等等都无力掩盖真相大白后自我良心的审判。

世间万物皆可变，唯有良心永不改。要活得光明磊落，堂堂正正，只有不畏强权，不屈暴政，无愧于心，哪怕遭受世人甚至亲人的遗弃，哪怕为之付出生命，而生命将在千万人心中永生。

邪恶暴光之时就是它们灭亡之日

请善良正直的人们共同揭露邪恶、传阅此报纸，不要让我们的亲朋好友被江泽民邪恶集团的谎言所欺骗！